

Компания:	Харди Гарди
Адрес:	Россия, Санкт-Петербург и область, Санкт-Петербург Большой Сампсониевский пр. 60, лит М
Телефон(ы):	+7 (921) 961-14-41
Сайт:	khardigardi.ru
Описание:	«Харди Гарди»— это российский бренд пазлов и развивающих игр для детей.
	С 2019 года мы создаем и выпускаем пазлы и развивающие игры для детей на собственном производстве в Санкт-Петербурге.
	В «Харди Гарди» работает вовлеченная команда специалистов, которые сами являются родителями и не понаслышке знают: детям — всё самое лучшее! Именно поэтому наши игрушки созданы из безопасных материалов, и их качество подтверждено сертификатами соответствия Евразийского экономического союза.
	Наши игры, с одной стороны, развивают ребенка, а с другой — учат самостоятельности. Ведь авторские иллюстрации для них разрабатывают художники и дизайнеры, ориентируясь на российскую действительность, поэтому они интуитивно понятны детям. А еще, наши игрушки дают возможность родителям отдохнуть

Новости (всего 1)



Айболит и не только: Бренд «Харди Гарди» выпустит серию пазлов по мотивам сказок Корнея Чуковского Айболит, Мойдодыр и Муха-Цокотуха станут героями детских пазлов «Харди Гарди» 27 Мар. 2025 15:21